Critérios de Correcao

Unidade Curricular: 21046 - Estruturas de Dados e Algoritmos Fundamentais
Prova: Epoca normal, 20 de junho de 2023

e-félio Global: Constituido pelos grupos I a III.

Exame: Constituido pelos grupos I a V, versao 1.

Normas a Verificar

— As constantes no respetivo enunciado.

— O nao cumprimento das normas implica a anulacio das respetivas questoes ou

da prova.

Critérios e notas de referéncia para as respostas

— As cotagoes sao indicadas por grupo e nas proprias questoes.

— As respostas as questoes devem fazer sentido, ser coerentes e constituidas por

1.1.

1.2.

1.3.

palavras proprias do aluno. Nao serdo aceites transcrigdes ou tradugoes de
livros e textos, incluindo textos de orientagoes de respostas de provas anteri-
ores. As respostas que nao respeitem estas condigoes serao classificadas com
zero valores ou fortemente desvalorizadas.

As respostas devem ser relativamente desenvolvidas e elaboradas de modo a
demonstrar o raciocinio e conhecimento que leva a resposta final. A clareza
do texto e da explicagdo também sao levadas em conta na classificacao das
respostas. A simples indicacdo do resultado é atribuida a cotagdo zero.

Nas questoes de escrita de programas, a sua corre¢ao tem em conta critérios de
proficiéncia e compreensibilidade do cédigo tais como: legibilidade, indentacao,
estrutura, comentarios e explicacao geral do seu funcionamento.

No caso de consulta de livros, textos, ou outros recursos, devem ser referidos
na resposta os materiais consultados.

Grupo I [3 valores|

[1] Existem ¢, N > 0 tal que 10+ ﬁ + 22—0 > ¢ para todo on > N, por exemplo
c¢=10e N = 1. Existem infinitos pares {c, N} possiveis.

1.2.1. [0.5] f(n) = O(g(n))
1.2.2. [0.5] f(n) =Q(g(n))

[1] (i) Determinagao da expressao de f(n): 0.7 valor; (ii) Complexidade: ob-
tida a partir da expressao correta determinada de f(n), 0.3 valor. Admitindo
que n é uma poténcia de 2,

f(n) = (n+1)|log,n] — 2(2U°g2 nl _ 1) =(n+1)logyn—2(n—1) = O(nlogn)



Grupo II [5 valores]
2.1.

2.1.1. [1] Arvore final,

2.1.2. [1] Arvore final,

2.1.3. [1] Arvore final,



2.2. [2] (i) Cada insercao: 0.3 valor; (ii) Remocdo: 0.5 valor. Arvore final,
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Grupo IIT [4 valores]

3.1. 2] (i) Cada insercao simples: 0.2 valor; (ii) Cada inser¢do com colisao: 0.4
valor. Tabela final,

Posicao 0|1 12|34 |5|6]7/|8]9]10
Contetdo | — |12 | —|—-[26 |4 |6 |18 |5 |7| —

3.2. [2] Vetor final [1 23456789
Grupo IV [4 valores]

4.1. [1.5] Programa avaliado segundo critérios de proficiéncia, compreensibilidade
do codigo e implementacao das caracteristicas pedidas.

4.2. [2.5] Programa avaliado segundo critérios de proficiéncia, compreensibilidade
do codigo e implementacao das caracteristicas pedidas.

Grupo V [4 valores]

5.1. [1] Programa avaliado segundo critérios de proficiéncia, compreensibilidade do
c6digo e implementacao das caracteristicas pedidas.
5.2. [3] Programa avaliado segundo critérios de proficiéncia, compreensibilidade do

c6digo e implementacao das caracteristicas pedidas.
FIM



